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Тема занятия: «Девочка-Машенька».
       Цель занятия: проверить усвоение технологии изготовления частей тела человека

       Задачи занятия:

       -Образовательные:

1.Формировать у ребят познавательный интерес, умение наблюдать и использовать свои наблюдения в практической деятельности. 

2.Закреплять у ребят умение использовать в работе изображения туловища человека в виде конуса (морковка), руки (жгутики), голова (шар) .

3.Закреплять у детей навыки лепки: отщипывание, скатывание, расплющивание. 

4.Добиваться от детей реализации выразительного, яркого образа 

       -Развивающие:

1.Развивать у ребят образное мышление, умение создавать знакомый образ с опорой на жизненный опыт детей (художественное слово, иллюстрации, демонстрация куклы, мультфильм).

2.Способствовать развитию у детей мелкой моторики рук. 

3.Способствовать развитию художественного вкуса, творческих способностей обучающихся. 

       -Воспитательные:

1.Воспитывать у детей усидчивость, внимание, аккуратность, настойчивость в достижении поставленной цели. 

2. Использовать работу в качестве подарка - игрушки как источник радости не только для автора, но и окружающих его людей. 

Оборудование и материалы:

-Демонстрационные:

-кукла Маша

-иллюстрации с изображением Маши

-Раздаточные:

-пластилин 2х цветов, сиреневый и белый
-набор стеков

-влажные салфетки
-доски для лепки

Ход занятия
Воспитатель приглашает детей встать вкруг
- Ребята, посмотрите друг на друга, какие все сонные и унылые, а давайте мы скажем доброе утро нашим частям тела и попросим их проснуться.
- Доброе утро глазки вы проснулись? (погладили глазки) 

- Доброе утро ушки вы проснулись? (погладили наши ушки) 

- Доброе утро ручки вы проснулись? (погладили, похлопали наши ручки) 

- Доброе утро ножки вы проснулись? (потопали наши ножки) 

- Доброе утро солнышко мы проснулись! (тянемся к солнышку).
- Ребята, а какой зверь все время спит зимой, несмотря ни на что? (ответы детей, остановить внимание на медведе). А почему? (ответы детей). А в каких сказках и мультфильмах встречаются медведи, назовите? (ответы детей). 

- Ребята, сегодня по пути в детский сад, я встретила почтальона, и он передал мне письмо из леса. Конечно, оно пришло с задержкой, т.к. почта в лесу плохо работает. Давайте прочтем от кого оно. 
        Текст письма: Здравствуйте ребята! Я знаю, что письма из леса идут очень долго. И, сейчас, когда вы читаете это письмо, я уже сплю. А моей подружке Маше без меня, наверное, скучно и не весело. У меня к вам просьба. Сделайте ей, пожалуйста, сюрприз, чтобы она поняла, что ее помнят и любят. С огромным приветом, Миша!
-Ребята кто нам написал это письмо? (мишка) 

-О ком так просит позаботиться мишка? (о Маше) 

-Как вы думаете, что мы можем с вами сделать, что бы Маша сразу поняла, что мы её помним и любим? (ответы детей)
-А давайте слепим из пластилина Машу. Потом наши поделки сфотографируем и отошлём ей по почте фотографию. И она сразу увидит, что мы про неё не забыли. 

А чтобы нам вспомнить, как наша Маша выглядит, давайте посмотрим картинки, проходите на свои места (включается на ноутбуке презентация «Маша» состоящая из иллюстраций Маши из любимого мультфильма, проводится беседа, о том какая Маша, внешность, характер и т.д.) 
-Ребята, а вы слышали такую фразу «Маша-растеряша»? Что она означает? О каком человеке так можно сказать? (ответы детей). 
        Физминутка «Маша растеряша»

Ищет вещи Маша, 

(поворот в одну сторону) 

Маша растеряша

(поворот в другую сторону, в исходное положение) 

И на стуле нет, 

(руки вперёд, в стороны) 

И под стулом нет, 

(присесть, развести руки в стороны) 

На кровати нет, 

(руки опустили) 

Под кроватью нет. 

Вот какая Маша, 

(наклоны головы влево-вправо, «погрозить» указательным пальцем) 

Маша растеряша! 

-А, наша Маша тоже растеряша? Давайте посмотрим на картину, я начну фразу или стихотворение, а вы продолжите, хорошо? Что у Маши есть.
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С ледяной горы большой

Быстро катится мишутка

Согревает хорошо

Нашу Машу… (шубка) 

Маша любит помечтать

Когда в небе синева… 

А для этого нужна 

Нашей Маше …. (голова) 

Маша ягодки берёт 

По две, по три штучки. 

А для этого нужны 

Нашей Маше…(ручки) 

Маша весело бежит 

К речке по дорожке. 

А для этого нужны 

Нашей Маше…(ножки) 

Маша смотрит на кота, 

На картинки-сказки. 

А для этого нужны 

Нашей Маше…(глазки) 
-Ребята посмотрите, как мы будем с вами лепить Машу (показываю готовый пример)
Берём большой кусочек и лепим из него туловище как морковка (сиреневый пластилин)
Руки делаем из жгутика
Голова как шар (белый пластилин)
Лицо делаем стекой

А дальше приступаем к украшению головы и длинного пальто. Делаем белый воротник. На голове шапочку с белым помпоном. 
Индивидуальная работа детей с помощью воспитателя.
-Какие вы все молодцы. Надеюсь, Маше понравятся наши работы. Ребята, давайте сфотографируем и я вечером отправлю фотографию Маше. А сами работы поставим на выставку, чтобы наши родители тоже полюбовались ими. А сейчас проходим на места «в кинотеатр» и посмотрим наш любимый мультфильм «Маша и Медведь». Так же после мультфильма можно поиграть в домино или взять раскраски с героями любимого мультфильма. 
